

看肥城

全市表彰50名劳模,其中11名女性

女劳模比去年增加一倍多

本报肥城5月5日讯(记者 刘真) 近日,记者从泰安肥城市庆祝“五一”国际劳动节暨肥城市第十一届劳动模范表彰大会上了解到,今年女性劳模比重有所增加,50名受到表彰的劳模中有11名是女性,比去年增加了一倍多。

据了解,肥城市自1995年评选表彰首届肥城市劳动模范以来,已连续开展了十届评选工作,共评选出肥城市劳动模范507名。本次表彰肥城市劳动模范50名,评选中坚持面向基层,面向经济一线,兼顾各行各业的原则,重点放在生产经营

第一线,适当提高科技和自主创业人员比例。

职工劳动模范推荐人选中各类人员的比例为:一线工人不低于35%,各类专业技术人员30%,企事业单位的法人代表不得超过表彰总人数的20%,一般干部和其他人员15%,女职工占到了一定比例。

肥城市仪阳镇林果站农艺师张云英就是其中一位,近年来,她建立肥桃优示范园8个,核桃优示范园6个,推广先进技术如果实套袋,起垄栽培,增施有机肥等,培训果农15000多人次,发放明白纸30000多份。根

据仪阳镇山区特点,发展山区开发,栽植薄皮核桃等经济林8000多亩,增加了山区群众收入。连续几年栽植侧柏容器苗100多万株,绿化了荒山,提高了森林覆盖率。获得2011年肥城市科普工作先进个人,2014年泰安市“三八红旗手”等荣誉。

据肥城市总工会生产保护部部长尹延宝介绍,此次劳模评选范围自2013年以来,在全市经济建设和社会事业发展做出突出贡献的工人、农民、科教文卫、企业经营管理、机关工作人员、自主创业、进城务工人员及其他社会各阶层人员以及被评为“技术能手”、“金牌工人”和在各级举办的劳动竞赛、技术比武中获得名次的人员作为重点对象优先推荐。这次评选重点放在了生产经营和农业生产第一线,适当提高了科技人员(专业技术)比例。从上报人员成份统计看,市直职工劳动模范人员中一线的10人,所占比例为27%,专业技术人员15人,所占比例为41%,企事业单位负责人5人(法人代表3人,负责人2人)所占比例为14%;一般干部6人,所占比例16%,其中女职工9人,所占比例25%。

“五一”游多是家庭游、亲情游和自驾游

景区突破6万人次略增5.8%

本报肥城5月5日讯(记者 刘真) 家庭游、亲情游、自驾游……在刚刚过去的“五一”小长假期间,肥城各大景区接待大批游客。5月5日,记者从肥城市旅游局了解到,“五一”期间,肥城市主要景区接待游客数量突破6万人次,比去年同期增长5.8%。仅5月1日一天,肥城各大景区接待游客25000余人次,创历年新高。

针对广大游客休闲旅游意识增强,假日旅游需求旺盛的特点,肥城市各重点景区针对

不同消费群体,组织推出了丰富多彩的旅游活动。春秋古城景区举办了首届庙会暨美食文化节。经典露天电影展播与棋牌活动、豫剧大戏演出、现代广场舞、点火仪式及云南少数民族歌舞打跳活动、空竹表演、腰鼓及玩偶表演等演出活动,受到了广大游客的喜爱。翦云山景区推出了广场舞比赛及登山比赛,吸引了众多游客前来参与。云蒙山景区组织推出了联谊活动文艺表演及赠票游云蒙活动,向全市中小学赠送了

1000张门票。牛山景区、芳草地景区、榜山游乐园也根据景区特点,推出了不同的特色活动和优惠措施,效果显著。

“五一”假期,家庭成员共同自驾出游、亲朋好友结伴出行,既饱览美景,又凝聚亲情,成为了人们欢度“五一”假期的首选。家庭游、亲情游、自驾游持续火爆,休闲采摘游备受青睐。春秋古城、翦云山景区、牛山景区、云蒙山景区、陶山景区、榜山游乐园吸引了济南、莱芜、聊城、济宁等城市的自驾游客前

来观光游览。我市各景区接待自驾车游、自助游游客量占景区接待游客六成以上。恒昌农业生态园人流如织,游客纷纷提起果篮走进草莓园,感受自然之美、体验丰收之果,享受采摘之乐趣。

节前,肥城市旅游局综合执法大队还对旅行社、景区景点等旅游服务接待单位进行了两次全面督导检查。“五一”期间,全市旅游市场秩序井然,未发生旅游安全事故,没有出现游客投诉情况。

食药监局严查食品安全

本报肥城5月5日讯(记者 刘真 通讯员 景涛) 为确保“五一”期间全市广大人民群众“舌尖上的安全”,市食药监局多措并举,积极开展“五一”期间食品安全大检查行动。

肥城市药监局在检查过程中督促食品经营单位落实安全主体责任、健全安全管理制度,切实提高经营单位法律意识、诚信意识和责任意识。加大食品药品安全监管力度。按照肥城食药监局食品安全网格化管理实施方案,继续对全市乡镇食品药品经营单位开展安全检查,对监督检查中发现的违法违规行为,坚决依法查处。加大食品药品安全监管培训力度。在“五一”节前后,对全市600多个村(社区)食品药品监督协管员开展业务培训工作,夯实基层一线监管基础。加强“12331”投诉电话应急值守工作。强化应急管理,明确应急信息受理和处理流程,落实“五一”期间值班人员安排及岗位职责,确保联络畅通,保障及时处理“12331”投诉举报、纠纷、事件及事故。开展食品安全宣传工作。在检查中,大力宣传食品药品相关法律法规,发放明白纸,切实提高广大人民群众饮食用药安全意识和自我保护意识。

截至目前,累计出动执法人员186人次,检查食品药品经营单位528户,发放明白纸500余份,下达责令整改通知书26份。

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边

我们就在你身边

新闻应该帮助别人,而不应该伤害人。如果报道做不到这一点,我们宁可放弃。

2015年,我们因你而变,让新闻更多温暖,给城市更多热量。

扫一下, 获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码 齐鲁晚报·今日泰山网站二维码

新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰专题部 18653881036 肥城专题部 18653881077
设计部 0538-6982105 邮箱:ding6666qlwb@163.com

